



单赛季“四杀”皇马

巴萨下轮获胜即可夺冠

北京时间5月12日,本赛季西甲第二回合西班牙“国家德比”激情上演,超级巨星姆巴佩虽然上演“帽子戏法”,但皇家马德里在客场还是以3:4负于巴塞罗那。在西甲积分榜上,领头羊巴萨(82分)把排名第二的皇马(75分)甩开7分。下轮比赛,只要巴萨客场战胜同城死敌西班牙人,即可提前两轮夺冠。

自从C罗和梅西先后离开皇马和巴萨,西班牙“国家德比”一度星光黯淡,但随着姆巴佩的加盟和亚马尔的崛起,皇马和巴萨各自有了自己的领军人物,西班牙“国家德比”再次变得星光璀璨。在本赛季西甲首次交锋,巴萨客场以4:0大胜皇马,首次参加西班牙“国家德比”的姆巴佩八次越位,因此获得“姆八越”的绰号。

与上次西甲交锋时相比,姆巴佩成熟了很多,与皇马队友的默契程度也提高了很多。开场仅14分钟,姆巴佩就两次反越位成功,创造点球并亲自罚进,还在运动战攻入一球,帮助皇马以2:0领先。

皇马主力中卫米利唐和主力右后卫卡瓦哈尔本赛季因伤长期缺阵,另一名主力中卫吕迪格也因伤告别本赛季,这条拼凑的防线很难应付巴萨两位超级边锋亚马尔和拉菲尼亞,他们都是角逐今年金球奖的热门人选。后场多面手加西亚为巴萨扳回一球之后,亚马尔小角度射门把比分扳平。拉菲尼亞连进两球,巴萨在上半场完成不可思议的让二追四。第70分钟,皇马打出快攻,姆巴佩完成“帽子戏法”。尽管皇马未能扳平比分,但这场西班牙“国家德比”荡气回肠,仍

然称得上全世界最高水平的“国家德比”。

皇马上赛季是欧冠和西甲双料冠军,达到一个巅峰水平,姆巴佩去年夏天加盟皇马,赶上皇马从巅峰期的回落。两位超级前锋凯恩和姆巴佩走出了类似的曲线,拜仁慕尼黑在2022—2023赛季实现德甲11连冠,引进凯恩之后却被勒沃库森终结了德甲连冠,拜仁上赛季在德甲、欧冠、德国杯、德国超级杯四大皆空。引进姆巴佩之后的皇马本赛季也很可能遭遇四大皆空,在欧冠无缘卫冕,在西班牙超级杯决赛和西班牙国王杯决赛都输给巴萨。皇马本场再次负于巴萨,本赛季被巴萨“四杀”,在西甲恐怕只能目送西班牙“国家德比”死敌登上冠军宝座。

但是姆巴佩没有像凯恩那样在新东家的第一个赛季一无所获,因为皇马还有上赛季欧冠冠军的老本可吃,本赛季参加了欧洲超级杯和老版世俱杯,全部夺得冠军。去年8月15日在欧洲超级杯比赛中,皇马以2:0击败上赛季欧冠冠军亚特兰大,姆巴佩在代表皇马的正式比赛首秀就取得进球。去年12月19日在老版世俱杯决赛中,欧冠冠军皇马以3:0大胜中北美冠军帕丘卡,姆巴佩传射建功。姆巴佩虽然不是皇马上赛季夺得欧冠冠军的成员,但本赛季帮助欧冠冠军拿到了欧超杯和老版世俱杯。今年6月,姆巴佩还将与皇马队友一起参加扩军成32支球队的新版世俱杯,皇马同样是争夺冠军的热门,皇马本赛季的克星巴塞罗那以及英超冠军利物浦都没有拿到新版世俱杯参赛资格。

此外,北京时间5月12日晚,43岁的前西班牙国脚、曾经的皇马球员哈维·阿隆索将成为“银河战舰”的新任主帅。阿隆索和皇马签订的是一份为期3年的合同,时间到2028年。至于现任皇马的主教练安切洛蒂,他在本周就将着手准备一切告别的事宜,因为从6月1日开始,阿隆索的团队就将进驻伯纳乌,开启属于他的时代。

阿隆索在球员时代是一名能力出色的中场,获得过无数荣誉。他效力时间最长的俱乐部就是皇马,从2009年到2014年,他把生涯可以说是最鼎盛的5年献给了皇马,他出场的236次比赛中,打进6球送出31次助攻。

而在走上教练员岗位之后,阿隆索取得的成就更是令人刮目相看。2019年在皇家社会B队拿起教鞭后仅仅2年,他就得到了西甲豪门勒沃库森抛出的橄榄枝。不过2022年他刚来到“药厂”的时候,这支德国传统豪门球队战绩糟糕,别说冲击德甲冠军了,就连能否保级都一度存在不确定性。但在他调教了一个半赛季之后,上赛季的勒沃库森一举成为了国内的双冠王,打破了拜仁多年对于联赛冠军的“垄断”,阿隆索也一战成名,让自己成为年轻教练的榜样。

本赛季的勒沃库森虽然无缘卫冕,但阿隆索的能力还是得到了广泛的认可,五大联赛的豪门球队中,对于他有意向的不止一个两个,而最终还是他的老东家皇马在“抢人”的过程中占据了先机。

本报综合消息

国米战胜都灵逼近榜首

新华社罗马5月11日电(记者黎梦青)本赛季意甲联赛第36轮11日继续进行,国际米兰客场以2:0击败都灵,将与“领头羊”那不勒斯的积分差距缩小至1分。

国际米兰刚刚晋级欧冠决赛,士气正盛,本场比赛很快打破僵局,由扎莱夫斯基在第14分钟兜射远角破门。易边再

战,国米在第49分钟获得点球,阿斯拉尼主罚命中,将比分改写为2:0。补时阶段,都灵的马西纳倒钩破门,但被判越位在先。

排名榜首的那不勒斯当天在主场没能把握住两度领先的优势,被热那亚2:2逼平。第15分钟,卢卡库接麦克托米纳的直

塞,单刀推射破门,为那不勒斯拔得头筹。第32分钟,热那亚凭借对手的乌龙球扳平比分。

麦克托米纳在第64分钟再送助攻,拉斯帕多里禁区内劲射得手,主队再次领先。不过热那亚在第84分钟由巴斯克斯头球破门,最终两队2:2握手言和。

步行者拿到赛点,东部第一的骑士还能翻盘吗?

北京时间5月12日,NBA东部半决赛继续进行。骑士客场以109:129不敌步行者,大比分以1:3落后,这意味着,常规赛东部第一,骑士已然命悬一线。

在常规赛中,骑士的六项进攻数据全部名列前茅,其中场均得分、进攻效率、有效投篮命中率、真实命中率联盟第一;投篮命中率和三分命中率联盟第二,是一支不折不扣的进攻大队。进入季后赛,他们的场均得分和进攻效率仍然领跑全联盟,但这种风格也存在着巨大隐患:一旦球队手感不佳,就很容易被对手反制。

本场比赛,就成了极为鲜活的例子。

莫布里和阿伦表现不佳,莫布里7中3,三

分球4中2,罚球2中2,只拿到10分、5个篮板及1次抢断,正负值-27;阿伦1中0,仅靠罚球拿到2分,正负值-24。加兰在此役也迷失自我,虽然拿到21分,但其中有12分是第三节垃圾时间内获得的,并未对这场对决起到关键作用。

米切尔出战20分钟11中3,上半场结束后,他就一直留在更衣室,下半场比赛没有出战。骑士队跟队记者透露,米切尔不仅有小腿拉伤,现在还面临着左脚踝伤病的困扰。几个主力各有各的“铁”,“先发五虎”中只有斯特鲁斯算是唯一不算拉跨的球员。失去了米切尔这个主心骨,骑士本场比赛出现了多达22次失误,比步行者多12

次,步行者则是利用这些失误拿到了35分。反观步行者,他们用骑士的方式打败了骑士:半场80分,领先对手41分,追平了之前骑士保持的季后赛历史半场分差纪录。全场超五成的命中率,送上了一场极为豪华的进攻盛宴。赛后,骑士主帅阿特金森都无奈地表示:“比赛完全被他们掌控了。”

5月14日,系列赛将回到克利夫兰,这也是骑士的生死之战。如果不能尽快调整好进攻状态,如果米切尔不能及时回归,他们想要翻盘简直难如登天。

本报综合消息

国足攻击群爆发

但状态如何保持到18强赛?

日前,伊万科维奇在观看中超联赛时用手机查看42岁门将隋维杰数据的照片引发了热议,但这位国足老帅很快就有了新的关注点,因为他麾下的国足攻击群在最近几轮迎来了大爆发,全面火热的状态甚至有可能让他陷入幸福的烦恼。

在上一个国际比赛日,王钰栋成为国足的新星。国足归来之后,从中超第3轮到中超第12轮,10轮比赛王钰栋一口气打进了8粒进球。在和山东泰山的比赛中,王钰栋第3分钟的进球甚至赢得了山东泰山球迷的欢呼,这次欢呼或许有山东泰山球迷抱怨山东泰山年轻化不利的情绪在其中,但在王钰栋被换下场后,山东泰山球迷又一次给予他掌声,这就足以说明他出色表现所带来的影响力已经超越了球队界限。

在这场山东泰山和浙江队的比赛中,谢文能也实现了连场破门,在过去6轮联赛中,出场趋于稳定的谢文能已经打进了3球并且有2次助攻。

谢文能是伊万科维奇一直重用的球员,山东泰山球迷在赛后也表示,左边王钰栋,右边谢文能,国足“双子星”表现真好啊。但问题是,同样以边路为主的两位国足大将林良铭和韦世豪的状态也极其火热。

韦世豪同样连场破门,在过去5轮联赛中他已经打进了4粒进球同时有1次助攻,本轮更是传射建功,有意思的是,4粒进球中还有2粒是头球打进的。林良铭的状态也非常出色,在最近的4场比赛中他打进了2球同时有2次助攻。在国足,韦世豪和林良铭的位置变化较多,很多时候他们其实会打前锋的位置。

相比较而言,两大中锋近期状态不算特别出色。张玉宁在中超最近4轮未取得进球,拜合拉木目前尚未取得进球,但这两名中锋目前出场非常稳定,所以状态提升也自然可以期待。

状态出色的还有塞尔吉尼奥,在度过了磨合期之后,过去6轮比赛他打进3球助攻2次,本轮比赛同样是传射建功。这名归化球员的技术特点恰恰是国足非常欠缺的10号位球员,其实也是国足提升进攻能力的关键所在。

此外,侯永永、曹永竞和刘诚宇也有不错的表现或稳定的出场。如何从上述8名球员中选择4到5名首发?这个问题不但让伊万科维奇头疼,恐怕球迷们也不好抉择。

6月份的最后两场18强赛比赛,赢球是国足的唯一选择,进攻球员的出色表现和稳定的出场,自然让国足增强了信心。但一个问题又随之而来,中超联赛将于5月17日结束,足协杯比赛将于5月21日结束,而18强赛客场和印尼的比赛是6月5日,中间有整整两周的间歇,国足将士在联赛中火热的状态又如何保持到18强赛呢?

这并不是进行一场热身赛就可以解决的问题,球员们一旦从比赛状态中走出来,再想回到比赛状态并不是一件容易的事情,正常来讲,联赛和国足的比赛间隔5到6天是通行的做法,也有利于状态的延续。当然,联赛为国足让路这个决策,究竟是对是错,6月份的18强赛或见分晓。

本报综合消息

中国福利彩票

“快乐8”游戏开奖号码

第2025122期

开奖号码							
06	07	08	11	12	17	20	23
30	32	34	35	37	47	61	68

本期全国销售额:113772512元

本期本省销售额:379466元

中国福利彩票

七乐彩全国开奖公告

第2025052期

中奖号码	基本号码	特别号码
01 03 14 16 18 29 30	06	

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	0	18743
三等奖	155	0	1692
四等奖	388	1	200
五等奖	4881	13	50
六等奖	6914	30	10
七等奖	51824	150	5

全国本期销售额:4003928元

青海本期投注额:12004元

中国福利彩票

3D青海省开奖公告

第2025122期

中奖号码		
4	8	8

青海销售总额:1614008元

开奖日期:2025年5月12日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。